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Ford Focus II 1.6i 
Dalla data di costruzione 11.04 
  
Sostituzione della sorgente luminosa  
Poiché per questo veicolo le operazioni sono identiche per 
entrambi i lati, esse vengono descritte in riferimento a un lato 
scelto come esempio.  
 
Anabbagliante, abbagliante e luce di posizione: 
 

- Svitare la vite di fissaggio (Torx 30) dal proiettore 
(v. fig. 1). 

- Con una mano, afferrare la parte posteriore del 
proiettore. Tirare quindi in avanti il proiettore con un 
colpo ed estrarlo dalla carrozzeria (v. fig. 2). 

- Staccare la connessione a spina dal proiettore. 
Allentare il dispositivo di bloccaggio servendosi di un 
cacciavite, quindi staccare il connettore centrale 
(v. fig. 3). 

- Sganciare i denti d'arresto del coperchio del proiettore 
e rimuoverlo (v. fig. 4). 

- A questo punto è possibile sostituire la lampadina 
(v. fig. 5). 

 
Indicatore di direzione: 
 

- Smontare il proiettore come descritto in precedenza. 
- Girare lo zoccolo della lampadina verso sinistra  fino 

all'arresto, quindi estrarlo dal proiettore insieme alla 
lampadina (v. fig. 6). 

 
Montare nuovamente tutte le parti smontate nella sequenza 
contraria. Quando si inserisce il proiettore occorre fare 
attenzione che entrambi i supporti inferiori del proiettore 
stesso (v. fig. 7) si incastrino di nuovo correttamente nella 
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carrozzeria. Verificare che l’impianto di illuminazione funzioni 
correttamente. Controllare la regolazione dei proiettori e, se 
necessario, regolarli. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Fig. 1 Fig. 2 

Fig. 3 Fig. 4 

Fig. 5 Fig. 6 
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Fig. 7 


